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初めてでとても勉強になりました。主婦として今までもエコ活動はしていましたが、より一層力を入れて努めていきます。ありがとう
ございました。
発表者さんの活動内容は年々進化していて毎年改めて目からウロコの情報を頂き、感動します。運営、開催、ありがとうございま
した！
すべての団体、企業が、自分たちだけ、今だけでなく、社会全体の未来を見据えた活動をしていることに感心しました。発表者たち
の活動が世に広がれば、2050年にGHG80％削減は可能だと強く感じました。あとはこの活動をもっと他の人たちに知ってもらえ
るようにすることが課題ですね。
プレゼンの数が多い様に感じました。長時間になると観る方も集中しきれなくなります。
ステージプログラムの話し合いは良かった。この低炭素杯の主旨や目的、これからのことなどがなんとなく理解でき、今後の活動
も期待しています。
全国でこのような多様な取組みが行われていることを、今回初めて知った、ぜひ今後も続けて欲しい。
各部門毎に工夫を凝らした取組みとプレゼンテクニックで、ゲスト審査員として緊張感を持って参加出来ました。高校生のレベル
の高さは感心しきりです。
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